



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 12. svibnja 2018. godine.

Glasnik 11

(2018. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga ([povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409; roberteduro@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Lokomotiva-Fimatosport - Autoklub Siget (24. 5. u 20:15 h)

5. kolo:

Jarun - Lokomotiva Tahograf (16. 5. u 18:00 h)

13. kolo:

Trnava - Vrapče 1978. (17. 5. u 18:00 h)

15. kolo:

Trešnjevka - Ravnice (24. 5. u 18:00 h)

Jarun - Vrapče 1978. (23. 5. u 18:00 h)

Autoklub Siget - Lokomotiva-Fimatosport (14. 6. u 20:15 h)

1. liga skupina A ([povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

ZET - Dinamo Turić (termin nije određen)

10. kolo:

Kustošija - Remetinec (termin nije određen)

15. kolo:

Sava (Gredice) - Dinamo Turić (termin nije određen)

Polet (SK) - Gajnice (22. 5. u 18:30 h)

Kustošija - Blato (termin nije određen)

Unaprijed odigravanje utakmice:

19. kolo:

DNK Zagreb - Dinamo Turić (14. 5. u 20:00 h)

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 8362026; lukic13luka@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Mala Mlaka - Kašina PRS-ICT (termin nije određen)

Concordia - Prigorje (Žerjavinec) (termin nije određen)

Prigorje (Markuševac) - Radnik Sesvete (termin nije određen)

RIZ 1978. - Sesevski Kraljevec 1 (16. 5. u 16:45 h)

10. kolo:

Kašina PRS-ICT - Sesevski Kraljevec 1 (termin nije određen)

Radnik Sesvete - RIZ 1978. (termin nije određen)

15. kolo:

Prigorje (Žerjavinec) - Radnik Sesvete (termin nije određen)

Odigrane utakmice:

15. kolo:

Povjerenici Dinamo - Kašina PRS-ICT 5 - 1 (9. 5. 2018.)

(Antun RAKOVIĆ (3), Igor MARIČIĆ, Jurica PODVORAC // Ivan PIŠKOVIĆ)

9. kolo:

Trocal - Ivanja Reka Posavina 3 - 0 (11. 5. 2018.)

(Krunoslav KLEPAC (3))

10. kolo:

Odra - Prigorje (Markuševac) 1 - 0 (11. 5. 2018.)

(Berislav JURKIN)

Voditeljima *Mala Mlake - Kašina PRS-ICT, Concordia – Prigorje (Ž)* skrećem pažnju da idući tjedan moraju odigrati neodigrane utakmice 9. kola, za koje ću vam, ukoliko mi do utorka ne javite, odredit termin odigravanja. Također, skrećem pažnju za 10. kolo voditeljima *Kašina PRS-ICT - Sesevski Kraljevec 1, Radnik Sesvete - RIZ 1978.*, te 15. kola *Prigorje (Ž) - Radnik*

Sesvete da mi također do utorka jave termine odigravanja. Pošto mi se više voditelja žalilo na vrijeme odigravanja domaćinskih utakmica *VNK Povjerenici Dinamo* da se utakmice kasno igraju te da prije 24 sata igrači ne dođu doma, a većina ujutro radi, zbog čega su pospani i umorni, što se odražava na poslove koje obavljaju. U vezi navedenog, pošto je do kraja prvenstva ostalo još nekoliko utakmica, molim da se ovaj problem razmotri za ubuduće. Obzirom da se učestalo događaju propusti prilikom pisanja zapisnika, molim voditelje momčadi i suce da prije potpisivanja zapisnika, isti pročitaju i provjere jesu li su svi podaci ispravno uneseni.

2. liga skupina A ([povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com](mailto:gopavasovic@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Rudeš - **Podsused 1981.** (termin nije određen)

7. kolo:

Rudeš - **Horvati Mešić com** (termin nije određen)

9. kolo:

Nur - **Silvija stil** (termin nije određen)

11. kolo:

Elektra - **Nur** (17. 5. u 17:00 h)

Registrirana utakmice:

12. kolo:

Zanatlija - **Silvija stil** 1 - 1 (7. 5. 2018.)

(Dejan ERCEG // Saša BASIĆ)

Prekid utakmice u *Podsusedu*! U *Podsusedu* su igrali *Zanatlija* vs *Silvija stil* do 70. minute, nakon čega se utakmica prekida, a trenutni je rezultat bio 1:1. U toj kriznoj 70. minuti dolazi do snažnijeg kontakta protivničkog igrača i *Brune ŠARIĆA* golmana *Zanatlija*. Posljedica ovoga bliskog kontakta je da je golman lošije prošao. Naime, dobio je udarac u glavu u predjelu arkade i naravno počelo je vanjsko krvarenje. Angažirana je hitna medicinska pomoć, a ista je zbog gužve na prometnicama u tom dijelu grada dosta kasnila, ali ipak je na daljnju medicinsku obradu odvezla *Bruna* u dežurnu bolnicu. Ovdje je važno napomenuti da prema izjavama svjedoka, namjera protivničkog igrača NIJE bila ozlijediti golmana *Zanatlija*, već je to bio jednostavno rečeno splet nespretnih i nesretnih okolnosti. Nakon svega igrači i voditelji bili su pod snažnim dojmom događaja, pa su voditelji sucu predložili da se ovih preostalih 10 minuta utakmice ne igra, sudac utakmice prihvaća ovakav dogovor voditelja, svira kraj utakmice i upućuje igrače prema svlačionici. Na kraju, poželimo *Brunu* brz i uspješan oporavak i da se što prije vrati na travnjak i stane među vratnice svoga gola. Predmet na daljnju obradu prosljeđujem *Disciplinskom sucu*. Ostale utakmice protekle uglavnom u fer i sportskom ozračju. Što se pak tiče konačnih rezultata posebno ističem utakmicu u *Pongračevu* u kojoj je postignuto čak 18 golova, a bilo je to na utakmici *Špansko - Elektra*, a konačan rezultat bio 13:5. I ovom utakmicom dečki *Španskog* dokazuju da su vrlo moćni i snažni, svaka čast i kapa dolje. Ostali rezultati bili su u realnijim okvirima prema broju postignutih golova. Možda ipak izdvajam utakmicu *Horvati : Prečko*, ovdje su domaćini visoko s 5:1 pobijedili svoje goste. Sudeње bilo zadovoljavajuće, t.j. bez primjedbi, a čak su neki suci od voditelja klubova bili i hvaljeni.

Važno: Odgođena utakmica 11. kola *Elektra* vs *Nur* dogovoren novi termin igranja u *Pongračevu*, četvrtak, 17. 5. 2018. s početkom u 17:00 h. Sljedeći izvještaj stiže već nakon odigranog 13. kola tj. u ponedjeljak, 14. 5. Do tada primite sportski pozdrav!

2. liga skupina B ([povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zeljka.junkovic@gmail.com](mailto:zeljka.junkovic@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Trnava 2 - **Dobrodol** (termin nije određen)

U dvanaestom kolu nije bilo toliko golova kao u predhodnom, s tim da je jedna utakmica završila bez golova. *Retkovec* je u srazu s *Dobrodolom* osvojio sva tri boda tako da posljednje mjesto na tablici svesrdno prepušta *Sesvetskom Kraljevcu 2*. *Usora* i *Maksimir* podijelili su bodove s tim da je *Maksimir* u mini serijici bez poraza. *INAS* je u ovom kolu bio bolji od *Ivanića*, kao što je i *Trnava 2* bila bolja od *Sesvetskog Kraljevca 2*. *Studentski grad Zagići* i dalje drži uvjerljivo prvo mjesto i ima najveće izgleda da kroz ciljnu crtu prođe prvi. Prati ga *Ivanić*, dok *Dubrava 2* i *Trnava 2* malo zaostaju. Donja polovica lige je izjednačena, razlika je u bod ili dva i svatko može pobijediti svakoga, a i redosljed može iz kola u kolo biti drugačiji. Pošto se domaće utakmice *Studentskog grada Zagići* i *Retkovca* poklapaju, *Retkovec* će svoje utakmice igrati srijedom.

2. liga skupina C ([povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com](mailto:dj.dragic@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

Mladost Buzin

- Stari prijatelji - Unibind

(termin nije određen)

Kolo u kojem je možda postignuto najmanje golova u ligi i ne samo u ovom prvenstvu. Možda i zato što su se igrali derbiji, a i ulazimo u završnicu, pa se igra na rezultat. Derbi se igrao u Gornjem Dragonošću, gdje se domaća Mladost trebala pobjedom uključiti u sami vrh, te tako dati neizvjesnost završnici prvenstva, ali vodeća momčad prvenstva s Todorom na čelu, Samiromu igri, imala je drugačiji plan. Očito je igra gostiju bila postavljena tako, ne da se ne izgubi, nego da pobjedom čvrsto zasjednu na vrh i tako budu glavni kandidati za osvajanje prvenstva, što je Samir i najavljivao na otvaranju istog. Gosti su bili suvereni cijelu utakmicu, znajući što žele. Iako nije bilo oluje nad Dragonošćom, ali je bilo Olujića Ivica na terenu, koji je ponovno poentirao za goste i pokazalo se dovoljno za tri boda s terena gdje baš nisu uzimali bodove do sada. Batur i Ružić nisu dozvolili napadu domaćina da se razmašu, a Matija Kovačić na sredini terena s Capanom i Bićanićem je dominirao sredinom terena. I da kada je na terenu Zlatko Capan, kaže Todor, tada je pobjeda izvjesnija. Upravo sredina terena je i dobila utakmicu, a iako nije zabio, vodeći strijelac prvenstva Mirko Brletić, Leskovčani imaju i Olujića koji kad zabije onda bodeki idu u Hrvatski Leskovac. Kažu da je i "Stari" Mara mogao poentirati i tako dokazati da još uvijek ima što reći na terenu, jedan od najboljih igrača u povijesti Hrvatskog Leskovca još uvijek igra. Bravo za Maru, Leskovčane i Todora koji je vrlo dobro rotirao momčad te tako, izgleda ostvario ključnu pobjedu za osvajanje prvenstva, možda. O Botincu sam dosta pisao, ali opet su pobijedili pa i nije više neka vijest. Dobili su Obrežane, osjetno oslabljene na ovoj utakmici. Da i nije više vijest da je ponovo Vimpi zabio dva komada i prometnuo se u ključnog igrača ovog proljeća, imenjaka Đure i Bojanjca na klupi domaćina. No, kažu izvjestitelji s terena, da se zgoditak Maslača još prepričava po Botincu, jer je Cunke vrlo efektivno i neobranjivo pogodio za vodstvo domaćina. Pojavio se i Božo na голу, a Pinek je dočekao da konačno i igra. Izgleda da su Botinčani shvatili da samo zajedno, složno mogu biti ključan faktor u ovoj ligi, što se pokazalo i na ovoj utakmici. Stari Prijatelji su poraženi doma od Buzinčana. Bodom u Čehima Plavac je imao plan nastaviti seriju, no Buzinčani su pokazali da nisu slučajno bili trostruki prvaci lige, a kada je Marko Marijanac u igri, dolaze i golovi, što se i sada pokazalo, kao dobitna kombinacija. Kandidati za visok plasman još uvijek i jesu, Čehima je trebala pobjeda nakon kiksa u prošlom kolu, da ostanu vrlo blizu Leskovčana, ali drugu tekmu zaredom nisu zabili, a onda se i teže osvajaju bodovi i prvenstvo. Oslabljeni prošlogodišnji prvaci lige, poradi povreda, Optimisti, su na ovoj utakmici pokazali zajedništvo i svoj maksimum, što je bilo dovoljno samo za bod. Da, Hrvoje i društvo mogu žaliti za nerealiziranim prilikama, Emira, Sebe. Jer tri onakve prilike koje su imali u prvom poluvremenu, što se kaže jedan na jedan, nisu realizirali, pa je stoga i rezultat takav. Optimisti su imali vrlo raspoloženog Bibija na голу, koji je izluđivao spomenute napadače gostiju, te bio nesavladiv. Od onih malo prilika koje je domaćin imao, a imao je King, Kralj Robert, da nije gađao stativu, tko zna možda bi bodovi i ostali u Hrašću. Utakmica se igrala u utorak, poradi preklapanja terena s Hrašćem koji su krenuli u zadnji krug doigravanja (trokružno), pa će izgleda biti još igranja utorkom u Hrašću, moram vidjeti još da isto ne bude i u Čehima, jer Taxi igra na istom igralištu.

2. liga skupina D ([povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com](mailto:adamzivic@gmail.com)):
Nema.

[VNK Silvija stil \(voditelj Robert JUG, 098 232508; silvijastil@silvijastil.hr\)](mailto:silvijastil@silvijastil.hr):

Uglavnom se osvrtni na utakmice čitaju kada se dogodi nešto loše, nesportski ili kada se dogodi neki drugi izvanredni problem na utakmici. I na našoj jučerašnjoj utakmici (7. svibnja), na žalost, dogodila se povreda vratara domaćina, ali ona se dogodila iz jednog slučajnog starta na „ničiju“ loptu, bez ikakve namjere za ozljeđivanjem našeg napadača. Ono zašto pišem ovaj osvrt je zapravo pohvala voditelja domaćina i djelatnika pravde gospodina *Hrvoja LEKŠIĆA*, koji su reagirali sportski i prvo smirili tenzije nakon što smo vidjeli da golman krvari, a nakon toga odmah dogovorno sa mnom i prekinuli utakmicu, koja je u tom trenutku odigrana skoro 70 minuta, a i rezultat je bio izjednačen. Naravno da, nakon što smo vidjeli igrača koji leži sa većom posjekotinom na glavi, nikome više nije bilo do igre, već smo svi, obje ekipe, priskočili pomoći. Gospodin *Stjepan BALIĆ*, kao voditelj domaćina je reagirao hladne glave i smirio normalnu reakciju suigrača domaćina, koji su bili šokirani povredom svojega kolege, tako da smo se svi mogli usredotočiti na pomoć ozlijeđenom. U ime svoje ekipe, *Silvija stil*, zahvaljujem domaćinima i njihovom voditelju, kao i sucu gospodinu *Hrvoju LEKŠIĆU*, a *Bruni ŠARIĆU* želimo brzi oporavak i povratak na nogometni teren što prije. Na sreću, dobio sam informaciju da je povreda, ipak gore izgledala, nego što zapravo jest, tako da smo svi sretni što je ovako završilo.

Sportski pozdrav, *Robert JUG* u ime *VNK Silvija stil*.

Klubovi dužnici za članarinu:

Ime kluba	Dug za 2017. godinu [Kn]
Trnava 2	1.000,00

Ime kluba	Dug za 2018. godinu [Kn] - prvi dio (1.500 kn)
Blato	1.500,00
Brezovica	1.500,00
Concordia	1.500,00
Cro Docs	1.500,00
Čehi	500,00
Dinamo (Odranski Obrež)	1.500,00
Dobrodol	1.500,00
Dubrava 2	1.500,00
Dubrava Tim Kabel	1.500,00
Horvati 1975. Mešić com	1.500,00
Ivanić	200,00
Ivanja Reka Posavina	1.500,00
Kašina	1.500,00
KKK Zagreb	1.500,00
Maksimir	1.500,00
Mladost Buzin	1.500,00
NKV ZG 2003.	500,00
Nur	1.500,00
Podsused 1981.	1.500,00
Povjerenici GNK Dinamo Zagreb	1.500,00
Prečko - stari	500,00
Radio Taxi Zagreb	250,00
Remetinec	1.500,00
Retkovec	1.500,00
Rudeš	1.500,00
Sava (Zagreb, Gredice)	1.500,00
Sesvetski Kraljevec 2	1.500,00
Silvija stil	1.500,00
Studentski grad Zagići	1.500,00
Trešnjevka	1.500,00
Trnava	500,00
Trnava 2	1.500,00
Trnje	1.500,00
Zaprude	500,00
ZET	1.500,00

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [Kn]
INAS	2. liga skupina B	2015/2016	500,00
Obrež	2. liga skupina C	2015/2016	500,00
Omladinac (OS)	2. liga skupina C	2015/2016	500,00
Podsused 1981.	2. liga skupina A	2016/2017	500,00
Odra	1. liga skupina B	2017/2018	500,00
Slavonac	2. liga skupina D	2017/2018	500,00
Cro Docs	Premier liga	2017/2018	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime klub	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Gajnice	Ivica GOLUBIĆ	1. liga skupina A	2015/2016	100,00
Usora	Zoran MANDIĆ	2. liga skupina B	2015/2016	300,00
Obrež	Davor HROŠĆ	2. liga skupina C	2015/2016	250,00
Omladinac (OS)	Dubravko BUBNIĆ	2. liga skupina C	2015/2016	400,00
Metalac	Željko FRANIĆ	2. liga skupina A	2015/2016	100,00
Studentski grad Zagići	Josip BRZICA	2. liga skupina B	2016/2017	100,00
Mala Mlaka	Josip PAUREVIĆ	1. liga skupina B	2016/2017	200,00
Podsused 1981.	Ante SARIĆ	2. liga skupina A	2017/2018	100,00
Nur	Tarik PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2017/2018	100,00
DNK Zagreb	Ivan JUG	1. liga skupina A	2017/2018	150,00
Jarun	Ivan SEVER	Premier liga	2017/2018	300,00

Odluke Disciplinskog suca od 12. svibnja 2018. godine

1) Utakmica **VNK Zanatlija (Zagreb) - VNK Silvija stil (Zagreb)** (igralište *NK Podsused, Zagreb, Podsused, 2. liga skupina A, 12. kolo, 7. svibnja 2018. godine*) prekinuta je u 70. minuti zbog teže ozljede glave domaćeg vratara (*Bruno ŠARIĆ, Š.I. 1086751*) i čekanja vozila hitne medicinske pomoći, a u dogovoru s predstavnicima momčadi.

Utakmica se registrira rezultatom **1 – 1** postignutim do prekida.

Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 kn (*petsto kuna*) naknade.

2) Igrač VNK Jarun (Zagreb) **Ivan SEVER (Š.I. 1084485)** isključen na utakmici VNK Lokomotiva-Fimatosport (Zagreb) - VNK Jarun (Zagreb) (igralište *NK Lokomotiva, Zagreb, Kajzerica, Premier liga, 16. kolo, 7. svibnja 2018. godine*) radi psovanja suca utakmice riječima: "Đubre jedno" u 44. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 300,00 kn (*tristo kuna*) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 20*).

Kazna i suspenzija teku od 8. svibnja 2018. godine i prestaju uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (*dvjesto kuna*) naknade.

Disciplinski sudac:



Đuro DRAGIĆ

(*dj.dragic@gmail.com*)

(*091 6570484*)